Beoordelingsmodel VMBO BB 2010-I|

Vraag Antwoord Scores

Scooter

1 maximumscore 1

(€) 1000,-

2 maximumscore 1

3 maximumscore 3
* 1 jaar = 12 maanden 1
e schuld =1500 -25x12 1
* schuld = 1500 — 300 = 1200 (euro) 1

4 maximumscore 3

tijd (in maanden) 0 12 24 36 48
schuld (in euro) 1500 1200 900 600 300
1800
_schuld
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0
0 12 24 36 48 60
— tijd in maanden
* Hetjuist tekenen van minimaal 3 punten 2
+ Het tekenen van een rechte lijn door de punten 1
Opmerkingen
Voor elk fout getekend punt één scorepunt aftrekken tot een maximum
van twee.

Als de lijn tot aan de horizontale as doorgetekend is, hiervoor geen
scorepunten aftrekken.

Als de lijn onder de horizontale as doorgetekend is, hiervoor één scorepunt
aftrekken.

BB-0153-a-10-1-c 4 lees verder »»»
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Vraag @ Antwoord Scores

5 maximumscore 3

* In het assenstelsel de grafiek doortekenen tot aan de horizontale as 1
* Op de tijdas 60 maanden aflezen

* De schuld is na 5 jaar afbetaald 1
of

+ 1500: 25 1
« Ditis 60 maanden 1

* De schuld is na 5 jaar afbetaald 1
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